
Хашим Тачи: Идеју о корекцији границе са Србијом преузео сам од Ибрахима Ругове, моја идеја је да се Прешевска долина припоји Косову
четвртак, 21 фебруар 2019 12:22

 Косовски председник Хашим Тачи изјавио је да је идеју о корекцији границе са Србијом
преузео од првог косовског председника Ибрахима Ругове.

  Он је додао и да су ту идеју имали и академик Неџат Даци и заменик председника ДСК
Љутфи Хазири.   

Тачи је то рекао у одговору на питање председника Напредне демократске странке
Ненада Рашића чија је идеја о корекцији границе са Србијом.

  

Он је додао да је његова идеја да припоји тзв. Прешевску долину Косову. 

  

"За корекцију сам прво чуо од председника Ругове, Дација, и Хазирија. Моја је
првобитна идеја је да се Долина припоји Косову”, рекао је Тачи на конференцији
Европског института за истраживање и развој (РИДЕА) на тему "Глас народа о великом
финалу 'између Косова и Србије'", пренела је приштинска Бота сот. 
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Авдулах Хоти, шеф посланичке групе најутицанијег опозиционог Демократског савеза
Косова, негирао је тврдње председника привремених приштинских институција, Хашима
Тачија, да се први косовски председник Ибрхим Ругова залагао за поделу косовске
територије 1994. године. 

  

Тачи је раније данас изјавио да првобитно за корекцију граница са Србијом залагао
Ругова и да је он ту идеју преозео од њега, а да је његова оригинална идеја да се тзв.
Прешевска долина, три општине југа централне Србије, припоје Косову. 

  

Хоти, међутим, на свом фејсбук профилу тврди да је некадашњи председник Ругова био
категорички против територијалне поделе Косова. 

  

"То је истина. Садашњи председник не може да се позива на изјаве председника Ругове
да би добио легитимитет за противуставне активности", написао је Хоти. 

  

Као доказ својој тврдњи, Хоти је приложио део интервјуа који је покојни Ругова дао
2004. године листу Зери. 

  

У интервјуу који је Хоти објавио, питање за Ругову је било да ли се западни лидери
залажу за идеју Србије о територијалној подели Косова, а Руговин одговор је био да није
користио ове термине и да би такви концепти водили напетости на Балкану. 

  

На данашњој конференцији у организацији Европског института за истраживање и
развој на тему "Глас народа о великом финалу између Косова и Србије", председник
Тачи је рекао да је идеју за корекцју границе са Србијом узео ода председника Ругове,
који се за њу залагао 1994. године, те да су исту идеју одржали професор Неџат Даци и
градоначелник Гњилана Љутфи Хазири, посланик опозиционе ДСК.

  

(Танјуг)
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